

Media Title : Oriental Daily
Headline : Beacon Hospital funds to support low income cancer patient
Date : 9 February 2017
Page : 21
Size : 26x9.5



陈金莲（左起）、谢启章、拉吉夫、阿兹兹和莫哈末依布拉欣推介「100万令吉八打灵再也放射线治疗福利基金」。

-宋振江-

宝康医院基金助低收入癌病患

八打灵再也8日讯 | 灵市宝康医院继2011年推介「宝康希望」计划后，今年再成立「100万令吉八打灵再也放射线治疗福利基金」，协助被诊断患上癌症但却无法承担放射线治疗费用的低收入病患。

宝康医院医药总监兼临床肿瘤科顾问拿督莫哈末依布拉欣表示，上述福利基金是帮助符合资格的病患，以免费或津贴方式提供所需的治疗。「无可否认癌症是大马最致命的非传染性疾病之一，根据2015年卫生部的数据顯示，大马的死亡病例中，癌症占13.56%，排行第1及2分别是循环

系统疾病（22.77%）和循环系统疾病（18.54%）。」

「根据2007至2011年的大马癌症注册报告（MNCR）显示，共新增10万3507宗癌症病例，其中4万6794人（45.2%）是男性，女性为5万6713（54.8%）。」

他说，医院曾于2011年在沙巴和砂拉越，为符合资格的大马公民提供放射性治疗福利基金，并拨出超过800万令吉援助超过百名贫穷癌症病患。

他坦言，癌症治疗费用价格不菲，沙巴有许多低收入群者根本无法承担治疗费用，且当地缺乏癌症医疗中心和医疗资源。

「我们为病患提供放射性治疗及电脑刀（Cyberknife）放射手术费用援助。放射性治疗及电脑刀主要集中消除肿瘤，而无法消除已扩散的癌细胞。」

他指出，尽管隆雪有许多医疗中心，但灵市仍有许多低收入者和需要援助的病患，因而医院特设立基金，协助灵市的病患。

莫哈末依布拉欣今日出席宝康医院2017年新年开放门户时，如是指出。其他出席者包括灵市市长拿督阿兹兹、武吉加星州议员拉吉夫、宝康医院创办人陈金莲、首席执行员谢启章和董事张素玲。（407）